



节目现场的闫凤娇

江苏卫视《非诚勿扰》节目广受关注,而节目中的女嘉宾也迅速走红,尤其是以清纯形象示人的14号女嘉宾闫凤娇。就在观众开始期待节目中又将爆出哪些新亮点时,节目外却又意外爆出了14号女嘉宾闫凤娇的厕所门不雅照事件。在事件发生后,闫凤娇第一时间在节目组的陪同下报案,并发表声明讲述事件发生过程。江苏卫视宣传推广部主任刘原接受记者采访时表示,事态严重,节目决不会用这种方式进行炒作。

# 又叫阿姣 又是艳照

## 《非诚勿扰》红人闫凤娇称受暴力胁迫拍下全裸不雅照

### 起源:“清纯女嘉宾”流出艳照

11日下午,网上开始流传出一组以“厕所门”为题的相片,女主角身穿三点泳装,姿势撩人,随后则爆出全裸不雅照,尺度之大让人咋舌。有网友对照后,直指不雅照女主角疑似《非诚勿扰》新一批女嘉宾中的闫凤娇。凭借甜美外形和不菲收入受到观众、网友热捧,被称为“最清纯女嘉宾”的闫凤娇迅速成为第二期热点人物,多位男嘉宾出现即选其为“心仪对象”。

### 质疑:到底是炒作还是被害?

疑似闫凤娇的不雅照在网上传出后,引起一片哗然。有网友质疑这又是一起炒作事件,并讽刺道:“看来这样炒作真的能火哦”;也有网友力挺闫凤娇表示:“对于这些事情不评价,只对一些拿别人肖像权来开玩笑的人严重鄙视”;有网友虽对事件表示中立,但也表示“希望在这个星期的节目中,闫凤娇自己在电视上给个交代。”

### 主角

#### 她是大部分男嘉宾的首选意中人

今年只有21岁的闫凤娇已经是一名资深彩妆师,很喜欢帮别人化妆,也喜欢别人拍她,与T台模特不同,平面模特并不要求绝对的身高,相反,合适的身体比例和巴掌脸则是必需,而凤娇除了兼具这两点之外,还有迷人的笑容。“我也不知道为什么,一站到台上就想笑,之前还跟妈妈讨论过,她问我为什么那么喜欢笑,我说不知道,但只要灯照到,就会自然地笑。”而事实上,在她看来不明所以的笑容却是身为平面模特最该具有的自然表现力,为她在比赛中加分不少。加上有做彩妆师的经验和造型感,凤娇显然比其他女生多了许多成就优秀平面模特的优势。

闫凤娇因在《非诚勿扰》上美丽动人而成为谢佳、马诺和马伊咪之后第四位《非诚勿扰》的网络红人。最近几期节目,闫凤娇成为大部分男嘉宾的首选意中人,也是目前《非诚勿扰》最红的女嘉宾。

### 回应

#### 我在暴力胁迫下就范

昨日下午闫凤娇本人终于对事件发表声明如下:

2009年5月,一个自称是服装代理商的台湾人通过某车展单位联系到当时想当模特的我,并约我在室外拍了一次生活照。隔了一周左右,此人再次联系我,这次开车将我带到一家饭店,走进房间以后,该台湾人及其两个女助手和四个摄影师以暴力相胁,强迫我拍了一组不雅照,之后台湾人威胁我不得报案,否则会将该组照片公布。由于害怕受到进一步的伤害,我当时没有报案,后该台湾人又多次电话短信威胁我再次拍照,都被我拒绝了。现在有人又将我的照片发到网上,显然是为了实现进一步的犯罪目的,对此我深感震惊和愤怒,目前我已向上海市公安局闸北分局报案,希望他们能够尽快将相关犯罪分子绳之以法,并已聘请律师准备采取其他法律途径以维护我的合法权益。

而江苏卫视方面则表示这是一起严重违法犯罪行为,并及时采取了措施——派人陪同闫凤娇到其居住地的公安机关报案;向南京警方通报,相关技术职能部门在第一时间采取技术手段将社会危害性降低到最低程度。对于网友的质疑,江苏卫视宣传推广部主任刘原表示,我们这个节目已经不需要炒作了。这毕竟对任何女孩都是伤害很大的事情。他表示现在闫凤娇的情绪很不稳定,很害怕面对母亲。至于闫凤娇是否还会出现在《非诚勿扰》节目中,刘原表示,目前电视台已经不去想节目设置了,以后看情况发展再说。

南都



### >>>>文化动态

#### 将建李商隐故里、苏轼兄弟故居等十余处建筑 商城遗址公园先期启动区已定

□晚报记者 尚新娇

郑州商城遗址公园的建设范围包括哪些?建设范围内的哪些建筑现在要拆除?郑州商城遗址是我国“十一五”期间确定的要重点保护的100处大遗址之一,郑州商城遗址公园工程更是我市跨越式发展的重点项目之一。

昨天,记者从郑州市文物局获悉,郑州商城遗址公园一期工程的拆迁工作已经基本结束,规划方案初稿已经制定。二期保护改造规划范围的调查摸底也已完成,拆迁安置小区的规划和选址已经明确。

郑州商城遗址公园项目的“先期启动区”规划范围为,南到熊儿河,北临东西大街,东临城东路,西到南顺城街。虽然这个规划范围与西安、安阳、洛阳大遗址保护规划的范围相比还是十分小,但我市将充分利用规划范围内的土地,在这里建设包括“李商隐故里、苏轼兄弟故居、王德用牌坊、砖牌坊街、商城主题公园浮雕墙、魏家大院、沙春元故里、清真建筑、李诫纪念碑”等十余处标志性建筑。

### 美术馆征集孩子作品

孩子们的涂鸦之作放进专业美术馆进行展览,这对孩子们来说可是件大事,但机会少之又少。快过六一了,昨日记者从郑州美术馆获悉,为展示孩子们的艺术风采,郑州美术馆将于“六一国际儿童节”期间举办“走进美术馆——2010儿童绘画作品展”。目前面向所有孩子征集稿件,凡是以童真的视角和充满童趣的表现形式来描绘祖国的壮丽河山及美好的现实生活的作品均可参加。12岁以下的小朋友可将你们的作品于2010年5月17日~18日寄送至郑州市高新技术开发区瑞达路83号郑州美术馆公共文教部即可,详情也可登录郑州美术馆网站查询。

晚报记者 尚新娇

### >>>>娱乐动态

#### 《新龙门客栈》将重拍 李连杰周迅李宇春“三角恋”

当年,由张曼玉、林青霞、梁家辉等人主演的《新龙门客栈》可谓经典之作。如今,导演徐克将挑战自己,欲运用3D技术重拍自己的这部作品。谁将在新版中挑起大梁?此前有传闻称,桂纶镁和阮经天是徐克的心仪人选。12日一位自称圈内人的网友在微博爆料,称新版将于9月开机,并透露三位主演——李连杰、周迅和李宇春。网友分析,他们将分别出演周淮安、金镶玉、邱莫言,演绎新版“三角恋”。

源源

#### 梁咏琪与外籍男友说拜拜



与Sly的4年感情正式画上句号。

外传梁咏琪是在母亲的压力下与男友分手,其实两人分手事前已有征兆,她在今年2月曾透露,妈妈生性保守,不能接受男友,更默认承受家人的压力。

梁咏琪好友杨采妮不愿回应好友的私生活,熊黛林则在梁咏琪微博留言道:“只要开心就好”,梁咏琪前男友郑伊健则通过经纪公司表示不响应。

嫣然



2008年章子怡在戛纳电影节募捐善款

### 明星慈善被铭记

明星博爱学校震前是邛崃聋哑学校,地震后校舍部分坍塌,成为D级危房。27位明星在一个月内自发捐出共计275万人民币,通过红基会帮助聋哑学校重建。为了纪念明星们的爱心捐助,聋哑学校改名为“明星博爱学校”。去年9月1日,60个孩子从生活和学习了一年的板房搬进了新的学校。

在学校门口,有一块名为“铭记”的铭牌,上面刻着所有捐出善款的明星名字,他们包括:章子怡、王菲、陈坤、陶虹、袁媛、徐峥、沙宝亮、李少红、黄奕、梅葆玖、孙海英、郭冬临、吴

## 补捐的16万都变成了砖和石 章子怡兑现承诺

5·12汶川大地震发生后,除了社会各界人士的捐助,明星也纷纷慷慨解囊,各自做出自己的慈善承诺,大献爱心,但不久前“章子怡诈捐门”使得不少人对于明星的慈善行为产生了质疑。昨日,记者奔赴各地地震灾区,对明星慈善项目进行实地回访发现,章子怡的善款已经变成砖和石。



明星博爱学校的孩子们在做泥塑

京、陈晓旭(家人代)、周迅等。其中章子怡捐赠数额最大,达到了84万,不过,也正是这笔原本在媒体报道中数额为100万的善款使章子怡卷入了一场诈捐危机,在网友和媒体的追问下,章子怡补捐了16万,其经纪人公开致歉。

### 学校学生吃住全免费

目前,学校有6个班,60个学生,31个老师,和震前的规模比起来,增加了一个语

班。现在学校的孩子不仅来自邛崃,大邑、蒲江、崇州甚至远到西昌的聋哑孩子都被送来,学校是寄宿制,学生学费和吃住都是免费。谭校长说,本来章子怡计划12日和红基会的工作人员一起来学校看看,但因为上月发生了玉树地震,红基会忙于玉树赈灾,因此章子怡的这趟行程取消。

### 水泥和石头是章子怡的捐款买的

谭校长透露,章子怡补捐的16万也已经于上月到学校账上,“这笔钱对我们很重要,主要用于附属设施的建设。”章子怡曾表示,希望给学校添建一个电脑教室,目前学校正在组织采购,不久的将来将有15台崭新的电脑出现在孩子面前。

律动室也是用这笔新到的款项新建的,花了5万元。律动室包括一个装满大镜子的练功房,有助于孩子们进行康复。镜子是刚刚装上去的,水泥还没干透。

“诈捐门的时候我很难受,我想帮章子怡说句公道话,她的钱都用在了我们这里的一砖一瓦,所以我就去网上顶帖子,挺她!”谭校长很年轻,不到30岁,她是学校搬进新的校舍后才从一所普通小学调到聋哑学校的。她指着学校的花台,充满感情地说:“你看,就连这些砌花台用的水泥和石头,都是用她捐的钱买的!”

成商